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!Punkte . : ‘ ?

Es sind alle zur Ermittlung der Lésung erforderlichen Zwischenschritte
anzugeben. Programmierbare Taschenrechner diirfen verwendet werden,
nicht jedoch hSherwertige Rechner wie z.B. Notebooks und Laptops.

*xxx%kxx* PBlitter bitte nur E I N S E L T I G beschreiben! AEEEA RS

Aufg.l (3 P.): Der unendliche periodische Dezimalbruech 4,325
-------------- soll als Bruch ganzer Zahlen dargestellt werden.
{Der Rechengang ist vollstindig darzustellent!)

aufg.2 (5 P.): Wie lautet die Gleichung des Kreises mit dem Radius

—————————————— r = & , dessen Mittelpunkt auf der Winkelhalbie-
renden im £Z. Quadranten liegt und der die x-Achse
und die y-Achse beriihrt? Stellen Sie den Kreis dar.

aAufg.3 (6 P.): Das Volumen V, einer Pflanze (zum Zeitpunkt t,)

—————————————— hat sich nach 2 Jahren auf das & -fache vergrofert.
Um wieviel Prozent hatte es sich nach 35 Tagen
vergrgBert?

Aaufg.4 {7 P.): Gegeben ist das Gleichungssystemn

5x, - 2%, = 3
3%, 4+ 6%, = &

X extremal?

Fiir welchen Wert von a wird das Produkt X 3

: ; R . ‘ 1°
Liegt ein Minimum oder ein Maximum vor?

P.);

§g=7+ %a

Gegeben ist die Gerade
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Gesucht ist die-bEmryd T des Lotes vom KoordinatEHUTrsprung
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-6 13- [Losungen LAT/1] qut 15704

Aufg.6 (13 p.): Fiur die folgenden Funktionen ist die erste
——————————————— ableitung y'gesucht., Die entstehenden Ausdriicke
sind méglichst weitgehend zu vereinfachen.

a) oy cos [{5x° + 3)%] b) e £F (Ve )

(5 P.} An (5}2 +3) (8 P.}

mufg.7 (9 P.): Bestimmen Sie die folgenden Grenzwerte:

oAl 4
> 400 \ L
a) Lim ——22K b) L (%7 = 6 +2)7

(3 Py xng (Sx =40y {3x+2) 1 (6 Pd xod

, —gA
Aufg.8 (22 P.): Gegeben ist die Funktion y = e (0,2 %% - 4).

Liste™).

b) Entwickeln Sie das gqualitativ richtige Bild der Funktion
allein aus den unter a) ermittelten Ergebnissen.
{Keine Plots, keine Wertetabellenl)

aufg-9 (7 P.): Berechnen S5ie die komplexe Zahl

_____________ (§+2£)‘(3+6LJ
(4 +20)«(F+34)

Aufg.10 (10 P.): Gesucht ist die Ldsung der Differéntialgleichung
________________ vy = 30 o {(5x) #?S—WAM(‘JX”).
die die folgenden Randbedingungen erfillt:
v (o) = H yii1) = 42 .
gonderaufgabe (10 P.): Gegeben ist die pDifferentialgleichung
______________________ y2 o+ y'% + y"? =9 xt+ 60 x* + 52
mit der Randbedingung y(ly = 7 .

Diese Dgl wurde von drei Studenten gelést, jedoch mit unter-
gchiedlichen Ergebnissen:

Losung 1: Losung 2: Losung 3:
¥y = 3 x* + 8B i ¥y = 3 x* + 4 ; y = 5 x% + 2
tberprifen Sie, ob eine dieser drei Lésungen richtig ist.

{Binweis; Es ist NICHT zweckmdBig. die Dgl selbst zu l&senll
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